



**MIEJSKI ZAKŁAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

Nr Sprawy: KWZ.361-/2016

Konin, dnia 28-01-2016 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

na: „Wykonania zastępczej naprawy składowiska odpadów komunalnych w Grzegorzewie po procesie rekultywacji”

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) dalej zwaną ustawą, zamawiający informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy do przystąpienia do przetargu, jako poświadczenie robót wykonywanych w ostatnich 5 latach, dotyczących rekultywacji, modernizacji składowiska na obszarze 0,7 ha, wystarczy np. poświadczenie robót eksploatacyjnych składowiska, które wyszczególnione są zgodnie z umową (wyszczególnione roboty eksploatacyjne w załączniku)

Odpowiedź

Warunkiem wymaganym w postępowaniu jest wykazanie się doświadczeniem polegającym na wykonaniu w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej jednej roboty budowlanej związanej z rekultywacją składowiska odpadów lub modernizacją składowiska odpadów lub wybudowaniem składowiska odpadów o powierzchni minimum 0,7 ha.

Przedmiot zamówienia stanowią roboty budowlane opisane kodami Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 45.22.21.10-3, 45.11.23.30-7, 45.11.27.10-5. Adekwatnie więc do jego charakteru ustanowiony został warunek – posiadanie wiedzy i doświadczenia w wykonywaniu robót w zakresie określonym wyżej.

Z powyższego wynika, że wykazanie się doświadczeniem w wykonywaniu usług polegających na eksploatacji, pracach pielęgnacyjnych i porządkowych nie będzie warunkiem wymaganego spełnienia.

Dodatkowo informujemy, że zgodnie z wymogiem SIWZ (część III pkt.10.2) na okoliczność potwierdzenia wymaganego warunku zamawiający żąda „wykazu robót budowlanych

wykonanych” wraz z załączeniem dowodów dotyczących najważniejszych robót, (referencji) określających czy roboty wykazane w wykazie zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone.

Pytanie nr 2

- a) w przedmiarze, rozdz1-1-, I.2 i 1.3 przyjęto przemieszczanie urobku na odległość 70m; czy rzeczywiście będzie to możliwe, czy też trzeba będzie ten urobek odwieźć na większą odległość ?
- b) Zgodnie z projektem umowy wynagrodzenie będzie ryczałtowe; jak zostaną rozliczone dodatkowe roboty (pobranie dodatkowych próbek, większa ilość usunięcia i unieszkodliwienia odpadów, większa ilość wypełnienia wykopu gruntami wolnymi od zanieczyszczeń) jeżeli trzeba będzie wykonać więcej próbek niż określone w pozycji 30 przedmiaru?

Odpowiedź

- a) Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową stanowiącą opis przedmiotu zamówienia (załączniki do SIWZ). Zamawiający na moment prowadzonego postępowania sytuacji opisanej w pytaniu nie przewiduje.
- b) W prowadzonym postępowaniu Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówienia na roboty uzupełniające. W przypadku zaistnienia takiej okoliczności udzielone zostanie zamówienie na roboty dodatkowe pod warunkiem, że spełniona zostanie przesłanka ustawowa określona w art. 67 ust. 6 ustawy PZP.

Biorąc pod uwagę nieskomplikowany charakter przedmiotu zamówienia, opisany za pomocą dokumentacji projektowej w postępowaniu przyjęte zostało wynagrodzenie ryczałtowe.

Zgodnie z zapisem SIWZ (część IX pkt.23.1.) wynagrodzenie ofertowe ryczałtowe winno obejmować całkowity koszt wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z dokumentacją projektową określoną w pkt. 18.2 SIWZ, w tym również wszelkie koszty towarzyszące wykonaniu zamówienia.

Kalkulacja ceny zatem wymaga poprawnego oszacowania wartości robót stanowiących przedmiot zamówienia. Ryzyko niedoszacowania/przeszacowania wartości robót w tym wypadku ponosi Wykonawca.

Otrzymują
Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Prezes Zarządu

mgr inż. Jan Skalski

Miejski Zakład Gospodarki
Odpadami Komunalnymi sp. z o.o.
ul. Suleńska 13, 62-510 Konin
tel. 63 246 81 79 fax: 63 211 32 78
NIP. 6652970020 REGON 301719592